

时隔半月,7500元救命钱找到了!

父子俩看病途中落在公交车上已不抱希望 没想到半个月后接到民警电话

一摞没有任何联系方式等信息的7500元现金,让212路驾驶员王增刚和公交崂山五分公司的工作人员犯了难,苦等失主半个月无果后,他们向民警求助。经过民警排查,8月27日上午,7500元现金终于物归原主了。

捡到7500元现金苦寻失主

8月12日上午,王增刚驾车在大连路无棣路停靠站时,一名乘客走到驾驶室旁,递给他一摞现金,说是在座位上捡到的,可能是某位乘客遗落。王增刚见状,便让其暂时把现金放在自己身边的箱子上,等到了下一站,王增刚停稳车辆后马上将现金收好,回到停车场后又第一时间把现金交给了业检员吕星云。吕星云意识到失主会很着急,立即上报给公司负责人。为进一步寻找失主,工作人员调取了车内监控录像,发现是一名坐在车厢后部的中年男子,在车辆行驶过程中拿出现金清点起来,随后就放在了一旁座位上。

“现金总共有7500元,此外没有任何有效信息。”公交崂山五分公司工作人员告诉记者,为尽快归还失主,该公司通过多种方式发布“寻人启事”,可等了半个月,都没有人和他们联系。“在移动支付如此普及的当下,会带这么多现金出来,失主肯定是有重要用途。”为方便失主找寻,他们在寻人启事中特意公布了手机号,以便可以24小时接听电话。

警民携手顺利物归原主

苦等不到失主,工作人员无奈向



张女士和哥哥张先生感谢好心驾驶员。公交供图

民警寻求帮助。在公安市北分局辽宁路派出所民警孙学明等人帮助下,最终辗转联系上了失主的姑姑张女士。“侄子丢了钱也没有和我说,刚开始接到电话我都有些懵。”张女士告诉记者,丢钱的是其侄子张先生,今年43岁,患有精神类疾病。张先生的父亲今年76岁了,患有严重的糖尿病,需要长期治疗。平日里,父子俩相依为命,张女士则经常给予照顾。事发当日,父子二人从市立医院看完病返程,没想到在乘坐公交车过程中,张先生突然将看病的钱掏了出来,并在车上清点,下车时随手放在

了座位上。因张先生无法清晰表述丢失过程,家属多方寻找无果后已放弃希望。

“这钱是他们父子俩仅剩的现金,没有你们就真找不回来了,太感谢你们了!”张女士哽咽着说道。得知热心公交工作人员和民警携手找寻,张女士激动不已。27日中午,张女士举着一面写有“拾金不昧风格高 服务周到品德好”的锦旗,郑重地交到212路驾驶员王增刚手中,以此表达对他拾金不昧、热心助人的感激之情。

面对赞誉王增刚表示:“作为公交驾驶员,守护乘客财物是分内之事。”

如今“救命钱”失而复得,这场跨越半个月的暖心接力,不仅找回了丢失财物,更折射出这座城市的温度。

拾金不昧暖心事频上演

走街串巷的公交车,是城市流动的文明窗口。记者调查发现,暑期以来,类似拾金不昧的暖心事,频频在岛城公共交通行业上演。25日上午,公交崂山七分公司收到市民逢女士电话,称其父亲当日乘坐19路车时不慎丢失手机,希望能协助寻找。工作人员根据逢女士提供的信息,快速调取线路运营记录,精准锁定了老人当日乘坐车辆。随后通过车载通讯设备,第一时间与该车驾驶员薛辉取得联系。薛辉利用站点停靠间隙对车厢进行细致检查,很快找到了手机。为确保安全,薛辉妥善保管并及时向工作人员反馈。此时距离逢女士求助只过去了半小时。当日上午10时许,逢女士一行来到停车场,拿到了失而复得的手机。

公交崂山公司党委书记、董事长杜广胜表示,暑期以来,该公司所属线路发生拾金不昧暖心事1300余件,所捡到的物品包括手机、电脑、牛奶等,其中大部分已被领走,只有小部分一直找不到失主还“寄存着”。目前,公交车内外分布有多个视频系统,乘客在乘车过程中如果丢失物品,可第一时间拨打96650电话,提供所乘坐车辆信息,工作人员会立即帮忙寻找。

青岛晚报/观海新闻/掌上青岛
记者 徐美中



数字人民币个人钱包

让支付更简单 让生活更便利

转账支付
无需费用

7x24小时
即时到账

随用随充
自动付款

智能兑换
自动存钱

随用随充

当您使用数字人民币消费或转账,但钱包余额不足时,已绑定的银行账户将自动充值到个人钱包并完成支付。

不用反复充值



瞬时无感支付



避免资金闲置



扫码下载数字人民币APP,开通工商银行钱包

选择“银行卡管理”,绑定银行卡,成功后自动开启“随用随充”功能。

智能兑换

当满足您的指定条件时,数字人民币钱包中的资金将自动划转到您绑定的工商银行账户中,从而使您的资金产生活期存款收益。

按需设置



自动划转



免费提现



轻松生息

打开工行手机银行,搜索“数字人民币”进入“数字人民币钱包”页面,点击“智能兑换”功能,选择“按期自动存”或“超额自动存”,完成“智能兑换”设置。